
令和２年４月１日事業開始の幼保連携型認定こども園の認可

1 2

３号　　30人 (０歳 10人 １・２歳 20人) ３号　　24人 (０歳 8人 １・２歳 16人)

基準 基準 基準

 ３歳　3学級 70人  ３歳　1学級 13人

 ４歳　2学級 60人  ４歳　1学級 14人

 ５歳　2学級 60人  ５歳　1学級 14人

 　計　7学級 190人  　計　3学級 41人

学級数 7学級 学級数 3学級

保育教諭等 7人 保育教諭等 3人

10人×1/ 3 = 8人×1/ 3 =

20人×1/ 6 = 16人×1/ 6 =

70人×1/20= 3.5人 13人×1/20= 0.7人

120人×1/30= 4.0人 28人×1/30= 0.9人

計 14人必要 14人必要 計 7人必要 8人必要

18人 9人

3
適合 適合

1
適合 適合

2
適合 適合

必要面積 889.30㎡ 必要面積 475.44㎡
確保面積 1,211.84㎡ 確保面積 734.62㎡
移行特例 適用なし 移行特例 適用なし

4
適合 適合

必要面積 753.00㎡ 必要面積 426.40㎡
確保面積 1,632.61㎡ 確保面積 1,050.35㎡
移行特例 適用なし 移行特例 適用なし

必要面積 16.50㎡ 必要面積 13.20㎡

確保面積 29.60㎡ 確保面積 21.12㎡

必要面積 33.00㎡ 必要面積 26.40㎡

確保面積 35.62㎡ 確保面積 27.81㎡

必要面積 376.20㎡ 必要面積 81.18㎡

確保面積 451.88㎡ 確保面積 187.77㎡

移行特例 適用あり 移行特例 適用なし

　職員室 適合 適合
　保健室 適合 適合
　調理室 適合 適合
　飲料水用設備 適合 適合
　手洗用設備 適合 適合
　足洗用設備 適合 適合

※２

※３　移行特例適用時は、２歳以上の子ども一人につき1.98㎡を要することは適用しない。（幼稚園からの移行のみ適用可能）
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施設

２号　　30人 ２号　　26人

申請者

定員
　　　　 【1号】 満3歳以上、幼稚園等を希望

　　　　 【2号】 満3歳以上、保育が必要な事由に該当、保育所等を希望

　　　　  　【3号】 満3歳未満、保育が必要な事由に該当、保育所等を希望 　計　　220人 　計　　65人

みのりこども園

鹿児島市春山町３８８番地

社会福祉法人養母福祉会

認定こども園　錦ヶ丘幼稚園

鹿児島市吉野町２２２３番地４

学校法人吉井学園

申請内容

適合

１号　　160人 １号　　15人

保育教諭等は満３歳以上の学級に１人以上必置

申請内容

適合

7.0人

3.3人

3.3人

2.6人

基準内容

1
適合

開園時の配置予定数 開園時の配置予定数

学級の編制
に関する基
準

1

適合 適合

満３歳以上の園児について学級を編制
１学級の園児数は３５人以下が原則

調理員３人

2.6人

3.0人

2

　　　　　　　　{ ３歳児　　　　　　  ×1/20 }

　　　　　　　　{（４歳児 + ５歳児）×1/30 }

教育・保育の直接従事職員の必要配置数（四捨五入）

　　　　　　　　{ ０歳児　　　　　 　 ×1/ 3 }

　　　　　　　　{（１歳児 + ２歳児）×1/ 6 }

学級数に応じた人数

※１ 　【設備に関する基準の６欄①+６欄②(2歳児のみ)】　+　【３２０㎡+１００×（学級数-２）】㎡

　　　　（幼稚園からの移行特例適用時は、
　　　　　【設備に関する基準の６欄①】＋【３２０㎡+１００×（学級数-２）㎡】）
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２階建

保育室等は１階に設置
（園舎が耐火建築物であること等の一定の基準を満たす場合は、２・３階可）

園庭は園舎と同一敷地内又は隣接地に設置が原則

２階建

乳児室・ほふく室1階

保育室1・2階、便所1・2階、遊戯室1階

（基準を満たす）

園舎は原則２階建以下

乳児室・ほふく室1階、

保育室1・2階、便所1・2階、遊戯室2階

（基準を満たす）

敷地内

園舎面積　※1

園庭面積　※2

適合 適合

適合

①0・1歳児

乳児室　1.65㎡/人

ほふく室 3.3㎡/人

②2～5歳児

保育室又は

遊戯室 1.98㎡/人

資 料 ２

ア．【３学級以上 ４００㎡+８０×（学級数-３）㎡の面積】

イ．【３歳～５歳児数×３．３㎡の面積】

アイのいずれか大きい面積（幼稚園からの移行特例適用時はア）
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＋２歳児数×３．３㎡


